

财联社（上海，记者 刘超凤）讯，上海证券新任总经理任职尘埃落定。

2月15日，上海证券发布公告称，经董事会审议决定，聘任罗国华为公司总经理。罗国华是经纪业务的老兵，任职上海证券前，担任过长江证券副总裁，分管经纪业务，“有能力，有担当，对经纪业务的战略布局很有前瞻性，”都是长江证券人士对罗国华给出的评价。



罗国华先后在银行、保险、券商任职高管，熟悉券商经纪业务条线。

根据公开资料，罗国华，1971年生人，曾任中国建设银行湖北省分行科员、科长，中国建设银行武汉市新洲区支行副行长，太平人寿保险上海分公司银行保险部高级经理，太平人寿保险湖北分公司副总经理，太平人寿保险宁波分公司总经理，太平人寿保险银行保险部总经理。

从2011年起，罗国华担任长江证券IT委员会委员、金融产品代销委员会委员、融资融券业务决策委员会委员。2018年7月，罗国华升任总裁助理，兼任长江资管董事，并任中国证券业协会证券经纪业委员会副主任委员。2019年11月份，罗国华从总裁助理岗届满离任，被聘为长江证券副总裁。

任职期间，长江证券经纪业务排名稳中有升，从2019年经纪业务收入的第17位升至2021年上半年的第14位。

“有能力，有担当。”公司内部人士对罗国华评价颇高，“老罗是个非常优秀的领导，他对公司经纪业务发展做出了重要贡献，对经纪业务的战略布局很有前瞻性，

长江证券是行业较早重视基金销售和财务管理转型的，也注重对高端客户的服务和重点挖掘，这些都是他重点提出的。”

“罗总为人正直，做事情认真刻苦，是属于‘下的去’的分管领导，比如到各地分支机构部署工作、保持与各地监管局的沟通等，都跑得都比较勤，称得上是行业比较楷模的一位副总裁。”也有长江证券的员工给出如此评价。

去年高管大调整

2020年12月12日，证监会核准上海证券的增资计划，公司控股权从国泰君安转移至百联集团，百联集团和国泰君安分别持有上海证券50%、24.99%的股权。值得一提的是，国泰君安曾于2014年7月作价35.71亿元，受让上海国际集团所持有的上海证券51%股权，成为控股股东，但只是短暂过渡。受“一参一控”的要求和规避同业竞争，国泰君安按证监会批复要在五年内解决与上海证券的同业竞争问题。2015年，来自国泰君安的李俊杰担任上海证券总经理。

随着控股权变更的落地，上海证券自去年开始调整公司高管人选，包括李俊杰回归国泰君安、杨玉成赴任百联商投、新任董事长总经理人选的选任。

“国君系”李俊杰于2021年1月卸任上海证券董事长职务，并回归国泰君安，目前担任国泰君安副总裁，分管投行事业部、战略客户部，兼任投行事业部党委书记。

接任李俊杰的是长城证券前总裁何伟。何伟于2011年8月开始担任长城证券总裁，并在长城证券上市后不久离任。长城证券于2018年10月26日在深交所成功上市，何伟任职长城证券达七年之久。此前，何伟先后担任国泰君安总裁助理兼深圳分公司总经理、总裁助理兼企业融资总监、总裁助理兼总裁办主任、副总裁等职。

2021年12月，上海证券原党委副书记、总经理杨玉成在公司的业务指标按计划完成，确认赴任百联商投。根据公开信息，杨玉成曾在君安证券、上海大众科技创业、申能资管、申能财务等多地任职。2004年加入东方证券，担任财务总监、副总经理；期间于2007年至2009年，同时在申能财务担任总经理；2009年7月，重回东方证券出任副总裁，兼任董秘等数职。2020年5月15日，在东方证券任职超过10年的杨玉成辞去副总裁职务，赴上海证券担任总经理。

经纪业务收入占大头

作为非上市券商，上海证券暂未发布去年业绩情况。根据中证协官网的最新2020年年报数据，可对其经营情况有所了解。

根据合并报表，2020年，上海证券实现营业收入7.91亿元，实现归母净利润4.66亿元。